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Порядок денний: 

 

Питання 1. Про робочі навчальні плани спеціальностей 081 «Право» 

та 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОПС 

«Фаховий молодший бакалавр» (доповідачі Мулянова Т.М.,                 

Дем’яненко М.Г., Тукало М.Д.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Доповідачі Мулянова Т.М., Дем’яненко М.Г. та Тукало М.Д. 

представили детальну інформацію про оновлені робочі навчальні плани для 

спеціальностей 081 «Право» та 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр». Було наголошено на важливості перегляду планів 

відповідно до змін у законодавстві, ринку праці та вимог професійної 

діяльності. 

Робочі навчальні плани спеціальностей розроблені відповідно до 

стандартів вищої освіти та передбачають засвоєння ключових знань, умінь 

та навичок для професійної підготовки студентів. План включає дисципліни 

загальної, професійної та практичної підготовки. Робочі навчальні плани 

спрямовані на формування у здобувачів фахової передвищої освіти 

компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в галузі 

права та фінансів. Доповідачі акцентували увагу на інтеграції сучасних 

навчальних методів та використанні новітніх інформаційних технологій у 

процесі навчання. Було розглянуто питання актуалізації дисциплін 



навчальних планів, включення нових предметів, які відповідають сучасним 

вимогам ринку праці, та вилучення застарілих дисциплін, які втратили 

актуальність. 

Робочі навчальні плани розроблялися з урахуванням рекомендацій 

стейкхолдерів, включаючи роботодавців, партнерів Коледжу, студентів та 

випускників. Це сприяє підвищенню якості освітнього процесу та 

відповідає потребам сучасного ринку праці. 

 

Ухвалили: 

Затвердити робочі навчальні плани спеціальностей 081 «Право» та 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр». 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про навчальні плани спеціальностей 081 «Право» та 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОПС 

«Фаховий молодший бакалавр» (доповідач Мулянова Т.М.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Доповідач Мулянова Т.М. представила детальні навчальні плани для 

спеціальностей 081 «Право» та 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» за освітньо-професійним ступенем 

«Фаховий молодший бакалавр». Плани були розроблені з урахуванням 

нових вимог законодавства, особливостей ринку праці та професійної 

підготовки фахівців. 

Доповідач повідомила про внесені зміни в навчальні плани для 

покращення їх відповідності сучасним стандартам. Зокрема, було оновлено 

зміст навчальних програм дисциплін та збільшено кількість годин для 

практичної підготовки. 

Доповідач наголосила на важливості проходження студентами 

практики в установах, що відповідають обраним спеціальностям. Планами 

передбачено розширення співпраці з різними державними та приватними 

установами для забезпечення можливостей стажування. Було зазначено, що 

навчальні плани передбачають можливість вибору студентами певних 

дисциплін, що дозволяє гнучкіше підходити до підготовки спеціалістів і 

враховувати індивідуальні потреби студентів у підготовці. Особливу увагу 

приділено використанню інноваційних освітніх технологій та платформ для 

дистанційного навчання. Це сприятиме підвищенню якості освіти та 

полегшить навчальний процес у сучасних умовах. 

Графіки навчального процесу, подані методичною радою на 

2024/2025 навчальний рік, містять детальну інформацію про основні етапи 



організації навчання. Вони охоплюють розклад початку та закінчення 

семестрів, періоди залікових та екзаменаційних сесій, дати канікул, 

практики, державної атестації та захисту кваліфікаційних робіт. Графіки 

розроблені з урахуванням навчальних планів для спеціальностей і 

відповідають вимогам Міністерства освіти і науки України. 

Особливу увагу приділено організації дистанційних форм навчання, 

можливості вибору дисциплін та проведенню практичних занять на базі 

партнерських установ. 

 

Ухвалили:  

Затвердити навчальні плани спеціальностей 081 «Право» та 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за освітньо-

професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр». 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 
 


